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شود. دوثانيه پس از رها شدن گلوله اول اختلاف ارتفاع آنها چند  بلندي رها ميدو گلوله با اختلاف زماني يك ثانيه از ارتفاع . 1

  متر است؟

  10د.   15ج.   25 ب.  30 الف.  

  باشد؟ هاي زير جزو يكاهاي فرعي مي . كداميك از كميت2

  د. طول  ج. زمان  ب. جرم  الكتريكيالف. جريان   

kiA. دوبردار 3 ˆˆ 75 −=
�

kjiBو   ˆˆˆ 5312 ++=
�

  باشند.تفاضل اين دو بردار كدام است؟ مفروض مي 

kjiالف.    ˆˆˆ 1237 kjiب.     −−+ ˆˆˆ 1237 −−− 

kjiج.    ˆˆˆ 5517 kjiد.     −+ ˆˆˆ 2317 −+  

. دو دونده با سرعتهاي 4
s

m
و  5

s

m
58 كنند. سرعت نسبي اين دو دونده و  همزمان با سوت داور شروع به دويدن مي /

  باشند؟ ثانيه چقدر مي 2فاصلة بين آنها پس از 

 الف.  
s

m
756513 // ب.   متر,

s

m
5353 //   متر,

 ج.  
s

m
13527 د.     متر,

s

m
537   متر,/

5اي را باسرعت اولية  . گلوله5
s

m
ثانيه به زمين  3اين گلوله پس از كنيم.  از بالاي يك بلندي بطرف زمين پرتاب مي 

  د به زمين چند متر بر ثانيه است؟هنگام برخورسرعت گلوله رسد. مي

  25د.   35 ج.  30 ب.  5 الف.  

. متحركي داراي سرعت اولية 6
s

m
و شتاب  6

2
2

s

m
باشد. پس از چند ثانيه سرعت اين متحرك به  مي 

s

m
  رسد؟ مي 22

  12د.   11ج.   8ب.   14الف.   

  

  

  

  

در تمام مسائل 
2

10
s

m
g   فرض شود. =
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20اي را مطابق شكل با سرعت اولية  . گلوله7
s

m
�تحت زاوية  

هاي افقي و قائم سرعت اين  كنيم. مؤلفه بطرف بالا پرتاب مي 60

  گلوله به ترتيب عبارتنداز:

  

10310الف.   210210 ب.    , ,   

  ,2010د.     ,1010ج.  

kgmاي به جرم  . گلوله8 5با سرعت m2را به طنابي بسته و آن را بر روي يك دايرة افقي به شعاع =3
s

m
دهيم.  دوران مي 

  شتاب مركز گراي اين گلوله چند متر بر مجذور ثانيه است؟

52الف.   537ب.  / 57. ج  / 512د.   / /  

لغزد. شتاب حركت و سرعت جسم در پايين  از بالاي سطح شيبدار بدون اصطكاكي به طرف پايين مي kg 25جسمي به جرم. 9

  سطح شيبدار چقدرند؟
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210  

20شود. اگر ضريب اصطكاك سطح   كشيده مي Fتوسط نيروي  m. در شكل مقابل جرم 10 /=kµ ،نيروي اصطكاك و باشد 

  باشند؟ چقدر مي به ترتيبشتاب حركت 

  

و  N4الف.   
2

15
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m
و  N4ب      

2
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s

m
    

و  N4ج.   
2

17
s

m
N40د.      و  /

2
814

s

m
/  

  چند نيوتن متر است؟ oگشتاور نيروي ايجاد شده حول نقطة  شود. وارد مي Fنيروي  l مطابق شكل بر ميله به طول. 11

  

2280الف.      80ب.     /

  د. صفر    280ج.  

kgmجسمي به جرم . 12   اين جسم چند متر بر ثانيه است؟باشد. سرعت   ژول مي J1600داراي انرژي جنبشي  =8

  12800د.   210ج .  200ب.  20الف.  
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�به اندازه . دماي جسمي13
C50 درجة سيسيلوس افزايش يافته است. دماي اين جسم چند درجة فارنهايت افزايش يافته است؟  

323د.   90ج.   40ب.   50الف.    /  

  ؟دباش نميانتقال گرما هاي  هاي زير از روش . كداميك از گزينه14

  د. چگالش  ج. رسانش  ب. تابش  الف. همرفت  

  دماي مطلق يك جسم سياه باشد، مقدار گرماي تابيده شده از جسم سياه متناسب است با: T. اگر 15

2ج.   4Tب.  Tالف.   
T   .د

4

1

T
  

سانتي متر جيوه است و ارتفاع جيوه در قطره چكاني كه درون ظرف جيوه قرار دارد، برابر  76. فشار جو در شرايط متعارفي 16

cm4  درون حباب لاستيكي قطره چكان چند سانتي متر جيوه است؟است. فشار  

  76د.   72ج.   80ب.   71الف.   

  ؟نيستهاي زير مطابق اصل ارشميدس صحيح  . كدام يك از گزينه17

  ها مشكل است. ارهشب. جابجايي اجسام سنگين درون   ماند. الف. يك بادكنك پر از هليوم در هواشناور مي  

  رود. د. يك قطعه فولاد در آب فرو مي  ماند. يك كشتي فولادي بر روي آب شناور مي ج.  

  هاي زير صحيح است؟ . كدام يك از گزينه18

  الف. توان عبارت است از نسبت كار مفيد انجام شده به انرژي داده شده به دستگاه.  

  ب. كارايي عبارت است از كار مفيد انجام شده در واحد زمان.  

   كارايي عبارت است از نسبت توان ورودي به توان مفيد خروجي از دستگاه.ج.   

  تر يا مساوي يك است.كد. كارايي يك دستگاه همواره كوچ  

  بدين معني است كه: . كوانتيده بودن بار الكتريكي19

  الف. هر بار الكتريكي دلخواه همواره مضرب صحيحي از بار بنيادي يعني بار يك الكترون است.  

  . هر بار الكتريكي دلخواه همواره مضرب صحيحي از بار بنيادي يعني بار يك كوارك است.ب  

  ثابت است. مقداري ج. بار الكتريكي موجود در يك دستگاه منزوي  

  شود. شود بلكه از جسمي به جسم ديگر منتقل مي د و نه نابود ميآي د. بار الكتريكي نه بوجود مي  

شدت جريان الكتريكي عبوري از  كند. ميكروكولن در هر دقيقه از مقطع يك سيم حامل جريان عبور مي Cµ5. بار الكتريكي 20

  سيم چند آمپر است؟

0830ب.   5الف.    6ج.   /
105

−
7د.   ×

10830
−

×/  
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  سئوالات تشريحي                      
 

  )باشد نمره مي 75/1(بارم هر سؤال 

1F. برآيند دو بردار 1
�

2Fو  
�

  .هاي زير بدست آوريد را در شكل 

 
  

NFافق بدون اصطكاك است. نيروي . در شكل زير سطح 2 kgmبر جرم  =50 بطور افقي وارد شده و در مدت زمان  =10

  كند. اگر جسم از سكون شروع به حركت كند، متر جابجا مي 10ثانيه جسم را به اندازة  2

  الف. شتاب حركت چقدر است؟  

  ب. كار انجام شده توسط نيرو چند ژول است؟  

  مصرف شده چند ژول بر ثانيه است؟ج. توان   

  ثانيه چند متر بر ثانيه است؟ 2د. سرعت جسم پس از   

دارد و دندانپزشك بافشار روي پدالي كه مستقيماً روي  . پيستوني بزرگ مطابق شكل زير، يك صندلي دندانپزشكي را نگه مي3

بوده وقطر پيستون كوچك و بزرگ به  kg150 ببرد. اگر جرم بيمار و صندلي تواند بيمار را بالا پيستون كوچك قرار دارد، مي

  باشند، دندانپزشك چه نيرويي بايد بر پدال وارد كند؟ cm5و  cm1ترتيب 

  
cqالف) دوبار الكتريكي . 4 µ51 cqو  = µ32 3بر روي يكديگر نيروي  =

103
−

×=F كنند. فاصلة بين دو بار  وارد مي

  چند متر است؟

40ب) جريان  Ce(بار الكترون   از مدار است؟ مقطعآمپر معادل عبور چند الكترون در واحد زمان از يك  /
19

1061
−

×= /(  
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